
11 Червня, 2026

AgroDay - без цензури про головне

Інформація, що має значення

ПОЛІТИКА

Зеленський затвердив нову антитерористичну стратегію

  ЧЕР 11, 2026

Служба безпеки України має протягом трьох місяців підготувати та подати уряду план реалізації нової концепції

Президент Володимир Зеленський ввів у дію рішення РНБО та затвердив нову концепцію боротьби з тероризмом в Україні. Відповідний указ №492/2026 підписано 11

червня, пише «Главком».

Документ замінює попередню концепцію боротьби з тероризмом, яка діяла з 2019 року, та враховує нові виклики, що виникли через повномасштабну війну Росії проти

України.

Серед головних терористичних загроз у концепції названо діяльність Росії, зокрема ракетні удари по цивільних об’єктах, атаки на критичну інфраструктуру, кібератаки,

інформаційні операції та вербування громадян, включно з дітьми, для здійснення диверсій і терактів.

Документ також передбачає посилення захисту критичної інфраструктури, боротьбу з фінансуванням тероризму, протидію терористичному контенту в інтернеті, контроль

за обігом зброї та використанням безпілотників, а також поглиблення співпраці з ЄС і НАТО у сфері безпеки.

Служба безпеки України має протягом трьох місяців підготувати та подати уряду план реалізації нової Концепції.
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Командувач Сил безпілотних систем розповів, що чекає на Крим у
найближчому майбутньому 

Від Андрій Мірошник
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Мадяр заявив про підготовку повного вогневого

контролю над трасою «Новоросія» Україна

прагне найближчим часом повністю ізолювати

тимчасово окупований Крим, взявши під повний

вогневий контроль ключову для логістики

російської армії автомагістраль…
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Андрій Левус був обраний до Верховної Ради

України на позачергових парламентських

виборах 21 липня 2019 року Центральна

виборча комісія зареєструвала Андрія Левуса

народним депутатом. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…
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Сторони розібрали положення резонансного

законопроєкту №15150 Голова Верховної Ради

України Руслан Стефанчук провів зустріч із

представниками ЛГБТК+ спільноти. Головною

темою спілкування став масштабний

законопроєкт №15150, який передбачає

глобальне оновлення (рекодифікацію)…

Голова Верховної Ради прийняв

у себе представників ЛГБТК+…
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У Раді Давидюк замінив Цабаля фото: Ярослав

Железняк/Telegram Давидюк – кандидат

політичних наук, політолог та публічна особа,

відома у комунікаціях навколо політики і

виборчих процесів Сьогодні, 10 червня, у

Раді…

Давидюк склав присягу

народного депутата

Вам буде цікаво
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